

повинні бути готові до впровадження нових технологій та вирішення пов'язаних з ними викликів для максимізації користі від ІТ-технологій у сфері управління документами.

Список літератури

1. Вікулова А.О., Савчук В.В. Перспективи розвитку ринку ІТ-послуг в Україні. Причорноморські економічні студії. 2020. Вип. 51. С. 27–32. (дата звернення 10.11.2023)
2. Г. Ю. Разумей, М. М. Разумей. Діджиталізація публічного управління як складник цифрової трансформації України 2020. URL: <http://biblio.umsf.dp.ua/jspui/bitstream/123456789/4143/1/25%20%d0%93.%20%d0%ae.%20%d0%a0%d0%b0%d0%b7%d1%83%d0%bc%d0%b5%d0%b9.pdf> (дата звернення 10.11.2023)
3. Платформа «Дія» URL :<https://diia.gov.ua/> (дата звернення 10.11.2023)

УДК 338.47:043.96(477)

Кудлай В'ячеслав,
кандидат наук із соціальних комунікацій,
завідувач кафедри інформаційної діяльності
Маріупольський державний університет
v.kudlay@mdu.in.ua
<https://orcid.org/0000-0001-6289-5645>

ЕЛЕКТРОННІ КОМУНІКАЦІЇ В КОНТЕКСТІ ПОСТВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

В процесі поствоєнного відновлення України важливу роль відіграватимуть електронні комунікації. Існує низка напрямів, які прямо пов'язані з використанням електронних комунікацій для відновлення постраждалих від війни громад, зокрема, сюди відносимо реабілітацію інфраструктури зв'язку, розвиток інтернет-інфраструктури, надання доступу до електронних послуг та інформації, а також використання електронних комунікацій для координації гуманітарної допомоги.

Важливо відновити та покращити існуючі мережі зв'язку, забезпечити їх надійність та доступність для всіх громадян. Забезпечення доступу до Інтернету є ключовим елементом відновлення. Це надає можливість людям отримувати доступ до освіти, медичних послуг, економічних можливостей та іншої корисної інформації.

Використання електронних комунікацій для координації та постачання гуманітарної допомоги українцям може зробити процес відновлення ефективнішим. Можна створити електронні системи реєстрації потреб, відстеження розподілу допомоги та звітування.

Серед переваг, які надають електронні комунікації у розбудові поствоєнної інфраструктури можна назвати розвиток інноваційних проектів, стартапів та підприємництва, що сприяє економічному зростанню та створенню нових робочих місць.

Надання доступу до онлайн-освіти допомагає людям покращити свої навички та здобути нові знання, що є важливим для відновлення соціального та економічного розвитку.

Загалом, використання електронних комунікацій у процесі поствоєнного відновлення може сприяти швидшому та більш ефективному відновленню і покращенню якості життя людей в Україні.

Список літератури

Концепція стратегії повоєнного відновлення та розвитку України. Національний інститут стратегічних досліджень. URL: <https://niss.gov.ua/sites/default/files/2022-05/stratvidnovlennya-koncept-v2.pdf> (дата звернення: 30.10.2023)

Мінцифра запускає Digital4Freedom — міжнародну ініціативу стрімкого відновлення та розвитку України через інновації та цифровізацію. URL: <https://thedigital.gov.ua/news/mintsifra-zapuskae-digital4freedom-mizhnarodnu-initsiativu-strimkogo-vidnovlennya-ta-rozvitku-ukraini-cherez-innovatsii-ta-tsifrovizatsiyu> (дата звернення: 30.10.2023)

УДК 651.5(047)

Кудлай В'ячеслав,
кандидат наук із соціальних комунікацій,
завідувач кафедри інформаційної діяльності
Маріупольський державний університет
v.kudlay@mdu.in.ua
<https://orcid.org/0000-0001-6289-5645>

Левченко Яна,
здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти
ОПП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»,
Маріупольський державний університет
iana.lievchienko82@gmail.com

УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ ЦИФРОВІЗАЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ АРХІВНИХ УСТАНОВ

Один із найбільш важливих аспектів у створенні цифрової архівної установи це процес переведення в цифровий формат значних масивів архівних документів, які зберігаються в архівних фондах. Масштабний проект з оцифрування документів, які розрізнені і перебувають у фонді архівної установи, в першу чергу, необхідно розпочати із внесення змін у штатну структуру архіву. Реалізація подібного проекту потребує залучення працівників відповідної кваліфікації, наприклад операторів програмного забезпечення, системних адміністраторів, управлінців, що керуватимуть реалізацією поставлених цілей.

Управління процесом цифровізації архівної інформації пов'язане з ризиками, що повинні враховуватись на етапі планування проекту. Однією з основних проблем цифровізації є захист і доступ до цифрових документів. Визначальним питанням в процесі управління архівною цифровізацією в питанні захисту конфіденційності інформації в архіві повинна стати забезпеченість технічним і програмним забезпеченням, що відповідає стандартам захисту електронної інформації.

Під час планування менеджменту цифровізації архівної системи необхідно враховувати, що передача до архіву на зберігання нових справ має відбуватися, відтепер, у двох форматах: паперовому і цифровому. Для того, щоб у майбутньому позбутися проблеми відсутності цифрових копій документів.

Важливим напрямом менеджменту в цифровізації діяльності архівних установ є управління попитом на їх послуги. Для популяризації діяльності архівної установи важливим засобом комунікації з користувачами є онлайн платформи, сайти та соціальні мережі Facebook, Instagram тощо.